
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 02-07-2018. 

 

Opening: 

Voorzitter Rick Palm opent de vergadering en heet iedereen welkom. In het bijzonder Petra Schipper 

(van de Gelderse Sport Federatie)  en Ton Dicker ( voorzitter Adviesraad Arnhem ). Daarna  vraagt hij 

aan iedereen te gaan staan om een minuut stilte in acht te nemen in verband de leden die ons in de 

afgelopen periode ontvallen zijn : Fijko Aalders, Chris Liet, Toon de Koning, Dirk Beumer, Henk van de 

Kracht en Henk Matser. 

Ingekomen stukken : 

Geen 

Mededelingen:  

-Er zijn 4 afmeldingen binnen gekomen. In verband met de wet op de privacy worden hun namen 

niet opgenoemd. De aanwezigen staan vermeld op de presentielijst. 

-Maikel van Leeuwen heeft zich beschikbaar gesteld  als vice voorzitter. De Algemene 

Ledenvergadering  gaat hiermee akkoord. De overige vacatures in het bestuur zijn nog niet ingevuld. 

Het gaat hierbij om een bestuursfunctie  voor de kantine, voor facilitaire zaken en er wordt ook nog 

een secretaris gezocht Dit heeft tot gevolg dat de huidige bestuurders extra taken hebben en zich 

een slag in de rondte werken. Als nu nog een bestuurslid ziek wordt of terug zou treden  moeten de 

leden zich realiseren dat er een groot probleem voor de vereniging ontstaat. Ook zoekt het bestuur  

nog vrijwilligers voor diverse taken en commissies, zoals voor de website (op orde brengen van de 

website, schrijven van stukjes voor de website ), onderhouden en schoonmaken van het 

sportcomplex. Het gaat hierbij onder meer om het terrein rond de velden en de renovatie van het  

kleedgebouw. De onderhoudsploeg komt op maandagmorgen bijeen en kan ook extra hulp 

gebruiken. Aanmelden kan via de brievenbus of  bij een van de bestuursleden. 

-De voorzitter somt daarna op wat  het huidige bestuur in de afgelopen 1,5 jaar heeft gerealiseerd : 

*Led verlichting is aangeschaft en de verstandhouding met de bewoners is verbeterd. 

*Een rouw protocol is opgesteld 

*Entree hoofdveld is aangepast en opgeknapt 

*Een nieuw bedieningsvriendelijk kassassysteem is aangeschaft 

*Een nieuw geluidssysteem is aangeschaft 

*Een nieuwe hoofdtrainer is aangesteld 

*De contributie inningen zijn op order gebracht 

*Een jubileumavond is gehouden en wordt verder op de rit gezet 

*Een Ideeënbus  is opgehangen 

*Om aan de wet te voldoen is een privacy beleid opgesteld 



*Continuering hoofdsponsoring ING is geregeld 

*Subsidie voor Led-verlichting is binnen gehaald 

*Energiebesparende maatregelen zijn genomen  

*Verbetering relatie met de gemeente en met andere verenigingen. 

*Aangezicht rond oefenhoek is verbeterd (zeecontainers worden nog geschilderd ). 

*Overdracht en afhandeling van de verkoop van het gebouw van Worth Rheden heeft 

plaatsgevonden 

*gezorgd voor continuïteit bij plotseling stoppen van bestuursleden. 

 

Hierna neemt Ton Dicker het woord. Ton heeft gesprekken gehad met diverse leden van de 

onderhoudsgroep, leden van de werkgroep kleedgebouw en met de kantinecommissie. Algemene 

conclusie is dat bij zowel onderhoud als bij de kantine geen sturing aanwezig is. De club is dus hard 

op zoek naar mensen! 

Ton Dicker geeft daarna aan wat op korte termijn nodig is. 

Op korte termijn wordt begonnen met de aanpak van het kleedgebouw. In overleg met de 

onderhoudsploeg en met een bijdrage van Frans van Os is een prioriteitenlijst samengesteld.  

En wordt in dat verband  gezocht naar een  aanspreekpunt voor onderhoud.  

Op korte termijn wordt er door de kantine-commissie een maandelijks ´werkoverleg´ gehouden met 

een prioriteitenlijst samengesteld door de kantine-commissie en met een bijdrage van John Farkas. 

En ook hier wordt gezocht naar een  aanspreekpunt kantine-commissie. 

Wat is nodig op de lange termijn?  

Op de lange termijn zal  Sc Rheden een ´open club´ worden. Het traject hierheen vindt plaats met 

ondersteuning van de Gelderse Sport Federatie. Dat betekent onder meer dat  sportpark IJsselzicht  

ook toegankelijk wordt voor andere sporten. 

Uiteraard hebben we hierbij ook te maken met de KNVB,  het NOC*NSF, de gemeente Rheden en de 

provincie Gelderland. 

Tot slot verwijst Ton Dicker naar het Nationaal Sportakkoord dat eind juni is getekend. Dit betekent 

dat er geld vrijkomt om sportaccommodaties op te knappen. Sc Rheden gaat ook hier de 

mogelijkheden van bekijken.. 

Notulen van de ledenvergadering van 11 september 2017 

- Alleen de oudere leden hebben de uitnodiging voor de Algemene ledenvergadering schriftelijk 

ontvangen.  

-Werkgroep wegwerken achterstallige contributie is onder leiding van penningmeester  Maikel , hard 

aan het werk geweest en de contributies zijn inmiddels allemaal op orde en aangepast. 

Complimenten aan deze werkgroep hiervoor. 

-Seniorentoernooi gaat in 2018 niet door; voor de organisatie hiervan zijn ook te weinig vrijwilligers 

-Sluitingstijd  van de kantine blijft een aandachtspunt. 

-Vrijwilligersbeleid is door een aantal studenten van de HAN onderzocht en de studenten hebben een 

advies uitgebracht aan het bestuur. 

-De vraag van diversen leden zijn beantwoord: 

-Het bestuur mocht met toestemming van de leden de lening voor aanschaf van de led-verlichting 

afsluiten 

-Anouk Huurman heeft een overzicht gemaakt met teamleden die nog geen vrijwilligerswerk gedaan 



hebben. Deze teamleden kunnen een en ander  bij Anouk navragen. 

-1 Euro extra contributie : wat is hiermee gebeurd? Deze euro wordt in het kledingfonds gestopt. 

Indien kleding kapot is, moet dit worden gemeld bij  Marc van Heerde; hij zorgt voor vervanging. 

De notulen worden vastgesteld. 

Bestuurszaken 

Zowel Bart Bosman als Bram Dorland zijn afgetreden. Het vrijwilligerswerk voor de vereniging was 

niet meer te combineren met hun werk.  . Beide heren worden bedankt voor hun inzet.  

Financiën 

Het verslag van de kascontrolecommissie (Alex Meerdink en Gerard Daniël ) kan opgevraagd worden 

bij Petra Wolfert. Aanbevelingen van deze commissie zijn : 

-Er dient door de kantinecommissie een adequate registratie van het eigen verbruik te komen om 

enerzijds de daadwerkelijke brutomarge goed te kunnen vaststellen en anderzijds als controle op het 

eigen verbruik. 

- Als onderdeel van de periodieke verslaglegging adviseren we een controle door de penningmeester 

c.q. ledenadministrateur van theoretische contributiegelden op basis van ledenaantallen ten 

opzichte van daadwerkelijk ontvangen gelden om zo vast te stellen of alle leden contributie betalen. 

-We constateren dat de WOZ-aanslag van de gemeente Rheden onveranderd hoog is terwijl de 

gemeente bij recente waardebepaling uitgaat van aanzienlijk lagere waarden. We adviseren het 

bestuur bezwaar aan te tekenen tegen de WOZ-beschikking om zo kosten te besparen. In het 

verleden is dit bewust niet gedaan in verband met eventuele verkoop maar dit is ons inziens nu met 

de fusie achterhaald door de recente verkoop van pand vv Worth Rheden.  

De penningmeester Robert Bosveld verdient een groot compliment voor de gevoerde administratie 

en de verslaglegging en de commissie adviseert de Algemene ledenvergadering om de 

penningmeester en het bestuur van sc Rheden decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 

Voor de nieuwe kascommissie melden zich: Willem Dorland en Michel Postma. 

Maikel van Leeuwen geeft uitleg over de cijfers van het seizoen 2017-2018 en toelichting op de 

begroting 2018-2019. 

- 2017-2018 : begrotingstekort voor dit seizoen was € 10.000,-- . De voorlopige cijfers laten een 

positief resultaat zien van € 1082,-- . Dit vanwege de kantine omzet en het op orde brengen van de 

contributie door de werkgroep “wegwerken achterstallige contributie”. 

- 2018-2019 :  Maikel geeft  een onderbouwing over de posten in de begroting en geeft aan dat de 

begroting  op de nullijn uitkomt. 

Opmerkingen van de leden :  

Ronny Worm vindt het een kwetsbaar verhaal. 

Laurent van den Berg vraagt zich af of het verstandig is om het budget van Technisch Commissie met 

20% te verlagen.                                                                                                                                                

Mark Matser vraagt zich af wat dan de ambitie van de club is . Antwoord op deze vraag : zo hoog 

mogelijk voetballen met de middelen die wij hebben. 

De ledenvergadering gaat akkoord met deze begroting.  

PAUZE 

Petra Schipper van de Gelderse Sport Federatie geeft een presentatie over sc Rheden in 2030: 

sc Rheden is en blijft een voetbalvereniging maar die naar buiten kijkt. De omstandigheden 



veranderen en verenigingen zullen  anders moeten gaan denken. We zullen moeten gaan 

samenwerken met andere sportaanbieders, met onderwijs en/of kinderopvang, met bedrijven en 

met de gemeente Rheden. Wij praten hier over samenwerken; niet over fuseren. De Gelderse Sport 

Federatie begeleidt sc Rheden in het project Open Club. 

Vragen/opmerkingen van de leden hierbij zijn: 

Laurent van den Berg : worden de leden op de hoogte gehouden? 

Willem Dorland : Hij hoopt dat het lukt om mensen hiervoor in te schakelen. En wij moeten ons niet 

blind staren op de subsidies. 

Charles van Breda : Waar ligt de prioriteit? Rheden is een forensendorp en de vergrijzing slaat toe. De 

club moet daadwerkelijk ondersteund worden hierbij. 

De leden stemmen daarna in met het vervolgen van het project Open Club. 

Rondvraag 

Gerard Daniel stoort zich aan het niet juist gebruiken van de naam sc Rheden. Daarnaast vraagt hij 

zich af waarom het twitter account niet meer gebruikt wordt. Dit was gekoppeld aan de site. Naar 

beide zaken zal worden gekeken. 

Verder waren er geen vragen meer en werd de vergadering met dankzegging aan Ton Dicker en Petra 

Schipper door de voorzitter gesloten. 

 

 

 

Alma Mulder 


